
ОПРЕДЕЛЕНИЕ
по делу № 4-14.3-1033/00-08-17    

об административном правонарушении
18 мая 2017 г                                                                                                           г. Москва

Заместитель  руководителя  Федеральной  антимонопольной  службы 
Кашеваров А.Б., рассмотрев протокол и материалы дела № 4-14.3-1033/00-08-17    об 
административном правонарушении, возбужденного в отношении  ООО «Альянс ТВ 
Медиа»(адрес:  ул.  Академика  Анохина,  д.  5,  корп.  2,  г.  Москва,  119571, 
ИНН 7729473625,  ОГРН 1157746822111). по  факту  распространении  ООО «Альянс 
ТВ Медиа» рекламы  алкогольного напитка «ТОЙ» на телеканале «Alliance TV» на 
территории Российской Федерации,

ОПРЕДЕЛИЛ:
Назначить дело № 4-14.3-1033/00-08-17 об административном правонарушении 

к рассмотрению на 15 июня 2017 г. в 14 часов 45 минут  по адресу: г. Москва, ул. 
Садовая-Кудринская,  д.  11,  каб.  413  (четвертый этаж)  т. 8(499)  755-23-23 (вн.  437, 
674).

Явка  представителей  ООО  «Альянс  ТВ  Медиа», в  отношении  которого 
возбуждено  производство  по  делу  (с  подлинной  доверенностью  на  участие  в 
рассмотрении дела № 4-14.3-1033/00-08-17 ), обязательна.

Для  обеспечения  пропусков  в  здание  ФАС России  фамилии  представителей 
необходимо  сообщить  заранее  (по  телефону  8(499)  755-23-23  (вн.  437,  674): 
для граждан Российской Федерации - за 1 день, для иностранных граждан - за 3 дня.
 
Заместитель руководителя                                                                            А.Б. Кашеваров
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